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ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 10 

(DEZ) DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021, ESTEVE PRESENTE 

VIRTUALMENTE O VEREADOR: CARLOS ALBERTO E LUCINILDO 

FROTA. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO 

MARTINS, PEDRO RODRIGUES, ROBÉRIO SANTOS, PATRIARCA 

NETO, SILVANA MACIEL, RAFAEL LACERDA, IVONALDO LIMA, 

INSPETOR MORAES, PAULINHO, JÚLIO CÉSAR, EDÍZIO MOREIRA, 

JEORGENES CASTRO, CRISTIANO, ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, LÉO SALES E MANOEL CORREIA. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A 

SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 332, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE A OFERTA DO 

DIU E OUTROS MÉTODOS ANTICONCEPCIONAIS PARA A 

POPULAÇÃO EM IDADE REPRODUTIVA E AMPLIA O ACESSO DOS 

CIDADÃOS ÀS INFORMAÇÕES SOBRE AS OPÇÕES DE MÉTODOS 

ANTICONCEPCIONAIS NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 333, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 
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RODRIGUES DE PAULA – INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

SAÚDE DA JUVENTUDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 334, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA 

DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) – INSTITUI O 

PROGRAMA GINÁSTICA LABORAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 335, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAR EM LUGAR 

VISÍVEL E DE FÁCIL ACESSO AO PÚBLICO, A ESCALA DE TODOS 

OS FUNCIONÁRIOS DE SERVIÇO E JORNADA DE TRABALHO, 

NAQUELE ESTABELECIMENTO, INCLUINDO TÉCNICOS, MÉDICOS 

PLANTONISTAS E SUAS ESPECIALIDADES, ALÉM DO 

RESPONSÁVEL PELO PLANTÃO EM TODAS AS UNIDADES DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ (UBS, UPA'S, USF, 

HOSPITAL E OUTROS). PROJETO DE LEI DE Nº 336, DE AUTORIA 

DOS VEREADORES MANOEL VIEIRA CORREIA E ANTÔNIO DA 

SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) – DISPÕE SOBRE O 

RECONHECIMENTO DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 1942 COMO 

MARCO INAUGURAL DA COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA / MARACANAÚ 

E INCLUI A DATA 27 DE DEZEMBRO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO PARA SER COMEMORADO ANUALMENTE 

COMO O DIA DO ANIVERSÁRIO DA COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 337, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – CRIA E ESTABELECE AS DIRETRIZES DE ATUAÇÃO DA 

PATRULHA MARIA DA PENHA DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL NO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 298, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – DISPÕE SOBRE O CONJUNTO 

DE AÇÕES E CAMPANHAS DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE AO 

CAPACITISMO NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 299, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – INSTITUI A UTILIZAÇÃO DE 

PULSEIRA OU CARTÃO COM QRCODE PARA A IDENTIFICAÇÃO DE 

IDOSOS, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, PORTADORES DE 

PATOLOGIAS MENTAIS, IMUNODEFICIÊNCIAS E DISTÚRBIOS 

HORMONAIS E METABÓLICOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 300, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE JOVENS TALENTOS DE 

MARACANAÚ NOS EVENTOS REALIZADOS EM NOSSO MUNICÍPIO. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 301, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PATRIARCA NETO – INDICA A INSTALAÇÃO DE UMA 

ESTAÇÃO DE PEDALINHO, CAIAQUES E SURFE NAS LAGOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 302, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA 

MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) – DISPÕE SOBRE O 

FORNECIMENTO DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS NAS UNIDADES 

DE SAÚDE EM ÂMBITO MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 303, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FEIRA ITINERANTE DE ARTE, 

CULTURA, ARTESANATO E GASTRONOMIA DA PRAÇA DOUTOR 
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DIONÍSIO (PRAÇA DA UPA/GINÁSIO), DA CASA DE RODOLFO 

TEÓFILO, DO CAMPO DO BOA ESPERANÇA, DA PRAÇA JOÃO 

BATISTA DE ALMEIDA E DA QUADRA DA ESCOLA EVANDRO AYRES 

DE MOURA (CHAGAS MOURA), DO CAMPO DO DIAMANTINO, NO 

DISTRITO DE PAJUÇARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 1027 AO 

1043/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES: ROBÉRIO SANTOS, 

CRISTIANO, CARLOS ALBERTO, PAULINHO, LÉO SALES, RAFAEL 

LACERDA, JEORGENES CASTRO, INSPETOR MORAES, CAPITÃO 

MARTINS, PEDRO RODRIGUES, ROMUALDO BEZERRA, MANOEL 

CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, PATRIARCA NETO, ALINE DO 

HOSPITAL, DEMIR PEIXOTO E IVONALDO LIMA. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO NENHUM 

INSCRITO NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES. SENDO ACATADA, ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 078, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FARMÁCIA POLO NA 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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MENSAGEM DE Nº 079, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LEI 

DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DE 2022, NA FORMA QUE 

INDICA. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 292, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DESPERDÍCIO 

ZERO E O SELO ESTABELECIMENTO CONTRA O DESPERDÍCIO, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 293, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 

BEZERRA) – INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL ADOTE UMA 

ESCOLA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 294, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE 

SANÇÕES ADMINISTRATIVAS PARA OS CASOS DE VANDALISMO 

CONTRA O PATRIMÔNIO PÚBLICO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 295, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

COSTA LIMA – INDICA SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL 

- AVC, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 296, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, CONSTITUIÇÃO E 

FUNCIONAMENTO DO FUNDO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER - 

FUMEL E INSTITUI O SEU CONSELHO GESTOR. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 297, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 
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ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – ASSEGURA AS 

GESTANTES À REALIZAÇÃO DA ULTRASSONOGRAFIA 

MORFOLÓGICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO SOLICITOU A RETIRADA DO 

REQUERIMENTO DE Nº 1030/21, E O PRESIDENTE CAPITÃO 

MARTINS DETERMINOU SUA RETIRADA. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 

16 (DEZESSEIS) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO E CONVOCA 

DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


